Allgemeines
Die Nutzung und der Zugriff auf die Internetseiten des Ford Partner-Internetauftrittes unterliegt den nachfolgenden Bestimmungen.
Produktabbildungen
Einige Produktabbildungen und -animationen auf den Internetseiten des im Impressum genannten Autohauses (im Folgenden "wir" oder "uns") wurden am Computer erzeugt. Folglich kann ein Serienfahrzeug in Design und Ausstattung in verschiedenen Aspekten von diesen computeranimierten Abbildungen abweichen. Sowohl computeranimierte als auch photographische Abbildungen können daher Ausstattungsmerkmale, Farben, Polster und Farb-/Polsterkombinationen zeigen, die in Deutschland eventuell nicht erhältlich sind. Über die verfügbaren Ausstattungsdetails informieren wir Sie gerne.
Produktinformationen
Selbstverständlich streben wir an, die hier gegebenen Informationen jederzeit vollständig und aktuell zu halten. Ford Fahrzeuge und Dienstleistungen unterliegen jedoch möglicherweise Änderungen. Deshalb behalten wir uns das Recht vor, Änderungen an Design, Ausstattungsvarianten, Editionsmodellen, Ausstattungsdetails, technischen Daten und der Verfügbarkeit von Fahrzeugen vorzunehmen. Dies kann ohne vorherige Ankündigung geschehen.
Preisangaben
Die Preisangaben und Preisempfehlungen für die auf diesen Webseiten gezeigten Produkte und Serviceleistungen sind unverbindlich. Alle genannten Preise verstehen sich inklusive 20% Mehrwertsteuer.
Wunschausstattung und Zubehör
Alle Ausstattungsdetails, Dienstleistungen und Zubehörteile auf dieser Website, die als optional gekennzeichnet sind, sind regelmäßig nur gegen Mehrpreis gegenüber der Serienausstattung erhältlich, es sei denn, Mehrkosten werden ausdrücklich ausgeschlossen. Lassen Sie sich hinsichtlich Ihrer persönlichen Wunschausstattung und des lieferbaren Zubehörs von uns ein verbindliches Angebot machen.
Copyright und Bildrechte
Wir legen hohen Wert auf eine informative und zeitgemäße Gestaltung unserer Internetseiten. Damit dies so bleiben kann, bitten wir Sie zu beachten, dass die Inhalte dieser Webseiten unter Umständen unser geistiges Eigentum bzw. das geistige Eigentum der Ford-Werke GmbH oder Dritter und/oder durch gewerbliche Schutzrechte geschützt sein können.
Hyperlinks
Diese Website kann Hyperlinks zu anderen Websites enthalten, die völlig unabhängig von unserem Angebot sind. Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass wir vorbehaltlich der unter "Haftungsausschluß" vorgesehenen Regelungen keinerlei Haftung für Schäden, die aus einer Benutzung einer externen Internetseite entstehen, oder Verantwortung für deren Inhalt oder Funktion übernehmen. Ein Hyperlink zu einer externen Internetseite beinhaltet nicht die Empfehlung dieser Seite oder ihrer Inhalte. Die Aktivierung eines Hyperlinks und das Aufsuchen fremder Websites erfolgt auf eigene Gefahr.
Persönliche Daten/Eingabeformulare
Die Angabe Ihrer persönlichen Daten auf unseren Internetseiten werden zur Bearbeitung Ihres Anliegens erhoben, verarbeitet und genutzt.
Haftungsausschluss
Wir haften nicht für Schadensersatzansprüche gleich welcher Art, die Sie gegen uns aufgrund der auf unseren Internetseiten enthaltenen Inhalten und/oder der Nutzung der Website geltend machen. Dies gilt nicht, soweit die Schäden auf Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit von uns zurückzuführen sind, bei Schäden an Gesundheit und Leben, der Verletzung vertragswesentlicher Pflichten, mit deren Einhaltung die Nutzung dieser Website stehen und fallen sollte und auf deren Einhaltung Sie vertrauen durften oder bei einer Haftung aus Produkthaftungsgesetz.
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